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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – únor 2016 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji nový 
bezplatný seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, 
jaké možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR 
i v zahraničí. Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut. 

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům 
informační portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace.  

Beseda se zahraničními dobrovolnicemi 

V tomto školním roce působí v ICM Prostějov v rámci Evropské dobrovolné služby dvě dobrovolnice – Elena 
ze Španělska a Marion z Francie. Chtěli byste zpestřit a oživit výuku jazyků na Vaší škole např. besedou 
o Španělsku či Francii, o typickém jídle, svátcích nebo něčem jiném? Kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, 
Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Odpoledne s Jimmym / Jimmy 

Odpoledne s Jimmym je cca tříhodinový seminář pro pracovníky s mládeží, který nabízí účastníkům 
ochutnávku dvoudenního vzdělávacího modulu Jimmy a základní vhled do problematiky informací pro 
mládež. Na tento seminář může pro zájemce navazovat dvoudenní evropský modul Jimmy.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou 
na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy atd. kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na 
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání 
v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete 
na www.icmprostejov.cz.  
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Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček nebo magnetku a využít ho třeba jako odměnu? Cena jedné placky je 
15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky 
většího množství odznáčků je cena dohodou. Bližší informace na dotaz na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Poznejte svá práva  

Nový průvodce Evropské komise seznamuje čtenáře s jeho právy vyplývajícími z právních předpisů EU.  
Příručku si lze zdarma stáhnout nebo si ji objednat přes EU Bookshop. EU Bookshop je internetové 
knihkupectví, knihovna a archiv publikací vydaných od roku 1952 až po současnost. 

Aktualizované vydání publikace Evropa, včetně metodické příručky 

Publikace nabízí přehledné zobrazení nejdůležitějších témat: od základních informací o EU (historie, symboly, 
členské státy), včetně kvízů a praktických úloh, které demonstrují aktuální činnosti EU, až po odpovědi na 
otázky, co je Evropská unie a co je smyslem její činnosti apod. 

Safer Internet Day 2016: "Zahrajte svůj part pro lepší internet" 

Stejně jako každý únor, i v roce 2016 pořádá síť INSAFE/INHOPE s podporou Evropské komise Den 
bezpečnějšího internetu –  den věnovaný bezpečnějšímu a odpovědnějšího využívání on-line technologií 
a mobilních zařízení zejména u dětí a mladých lidí. Podělte se o informace týkajících se vašich akcí, které 
pořádáte v rámci Dne bezpečnějšího internetu a zapojte se tak do soutěže o hodnotné ceny. 

Granty Nadace ČEZ 

Až do poloviny února mohou zájemci žádat o příspěvky Nadaci ČEZ v rámci grantových řízení „Oranžové 
schody“ a „Stromy“. Základní a střední školy mohou získat peníze na odstranění bariér, obce a města na 
sázení či obnovu alejí a stromořadí. Stačí vyplnit jednoduchý formulář na www.nadacecez.cz, finanční 
spoluúčast žadatele není nutná. Nadace ČEZ přijímá žádosti v obou grantových řízeních do 12. února. 

Živá historie do škol – Living history (.pdf) 

Významným vzdělávacím projektem k 700. výročí narození Karla IV. k nabídce do jednotlivých míst je projekt 
Živá historie do škol (Living history), který bude zábavnou formou přibližovat období vlády Karla IV. dětem a 
mládeži na základních a středních školách po celé ČR. Primárně je projekt koncipován jako interaktivní 
přednáška pro školy spojená s ukázkami hmotné a výtvarné kultury 14. století.  Tato interaktivní přednáška 
má volitelnou úroveň v závislosti na věku žáků a typu školy. 

Interaktivní divadelní bojovka PO STOPÁCH KARLA IV. (.pdf) 
Divadelní bojovka je zážitkový vzdělávací program pro školní kolektivy (3. – 7. třídy ZŠ) i rodiny s dětmi, který 
přirozeně propojuje hru, divadlo a vzdělávání. Je připraven přímo v rámci oslav 700. výročí narození Karla IV. 
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Seznámit účastníky s životem Karla IV. z různých pohledů a představení jeho přínosu pro české země až do 
současnosti. 

Zažij kurz - Krizová intervence 

Vzdělávací centrum I.E.S. (Společnost Podané ruce o.p.s.) vypsalo na březen dva základní kurzy krizové 
intervence. Cílem kurzu je předání, upevnění, doplnění a nácvik základních postupů při krizové pomoci 
a orientace v problematice, seznámení účastníků s teoretickými základy, zásadami vedení rozhovoru 
a základními postupy při krizové pomoci v sociálních službách. 

Jak psát odbornou práci SOČ 

Sdružení na podporu talentované mládeže ČR vydalo publikaci „Jak psát odbornou práci SOČ“, která je 
zdarma ke stažení na webu sdružení. 

Nezmeškejte začátek workcampové sezóny 2016 

Workcamp je 2–3týdenní dobrovolnický projekt, kde spolu pracuje a tráví volný čas skupina dobrovolníků 
z různých koutů světa. Je to jedinečná příležitost poznat různé země a jejich kulturu, podpořit svou prací 
veřejně prospěšný projekt, naučit se nové věci a poznat zajímavé lidi. INEX-SDA zveřejní workcampovou 
nabídku na letošní léto v půlce března 2016. 

2 x 101 knih pro děti a mládež 

Jak vybrat tu správnou knihu, která děti nebude nudit a zároveň jim nezničí vkus? Vedle školních učebnic 
a čítanek v českém prostředí v podstatě neexistuje teoretická práce, která by přehlédla dějiny psaní pro děti 
a mládež a vybrala z nich ty nejdůležitější, nejzajímavější a nejoblíbenější tituly. Čtrnáctičlenný tým českých 
odborníků v čele s editorem Pavlem Mandysem se o takovou encyklopedii pokusil. 

Vzdělání pro život – konference (nejen) pro pedagogy 

Přijďte v duchu citátu Karla Čapka společně prozkoumat, co je cílem ne/formálního vzdělávání. Co budou 
absolventi gymnázií a středních škol potřebovat pro svoji studijní a kariérní budoucnost? Jaké kompetence 
pro budoucí uplatnění mladých lidí rozvíjejí zahraniční programy AFS? Konference se uskuteční v rámci oslav 
20. výročí AFS Mezikulturní programy, o.p.s. 8. dubna 2016 od 9.30 do 13.30 hod. v prostorách Masarykovy 
koleje ČVUT v Praze. Vstup na konferenci pro pedagogy včetně občerstvení je bez poplatku, registrovat se 
můžete do 8. března. 
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